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Преамбула 

 

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит та оподаткування» є 

нормативним документом, який регламентує нормативні компетентності, 

кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці 

бакалаврів у галузі D «Бізнес, адміністрування та право» спеціальності D1 

«Облік і оподаткування».  

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D1 «Облік і 

оподаткування» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 

01.07.2014 №1556-VII (зі змінами та доповненнями), Постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 

23.11.2011 № 1341 (в редакції постанови КМУ від 25.06.2020 №519), Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності» від 30.12.2015 № 1187 (в редакції постанови КМУ від 

04.01.2024 №1134), Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) 

рівень, галузь знань 07 – Управління та адміністрування, спеціальність 071 – 

Облік і оподаткування від 19.11.2018 № 1260 (зі змінами та доповненнями); 

Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку галузей 

знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та 

фахової передвищої освіти» від 30 серпня 2024 р. № 1021. 

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит та оподаткування» 

розроблена робочою групою у складі:  

 

 

Гарант освітньої програми:  

Афанас’єва Інна Іванівна, кандидат економічних наук, доцент, завідувач 

кафедри обліку, аудиту та оподаткування Національної академії статистики, 

обліку та аудиту.  

 

Члени робочої групи:  

1. Овсюк Ніна Василівна, доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри обліку, аудиту та оподаткування Національної академії статистики, 

обліку та аудиту;  

2. Новіченко Людмила Степанівна, кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри обліку, аудиту та оподаткування Національної академії 

статистики, обліку та аудиту;  

3. Маркітан Аліна Сергіївна, здобувачка спеціальності «Облік і 

оподаткування» Національної академії статистики, обліку та аудиту.  

 

Відгуки та рецензії зовнішніх стейкхолдерів:  

 

 

 



Порядок розробки, експертизи, затвердження і внесення змін в освітньо-

професійну програму регулюється Положенням про освітні програми в 

Національній академії статистики, обліку та аудиту, затвердженим Вченою 

радою, протокол №6 від 31.01.2019 р. та введеним в дію наказом ректора від 

31.01.2019 р. №12/1 (зі змінами від 27.05.2021 р.). Освітньо-професійна програма 

не може бути повністю або частково відтворена, тиражована та розповсюджена 

без дозволу Національної академії статистики, обліку та аудиту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. ПРОФІЛЬОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇПРОГРАМИ 

«ОБЛІК, АУДИТ ТА ОПОДАТКУВАННЯ» 

ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ D1«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» 

 

 

1. Загальна інформація 

Повна назва 

вищого 

навчального 

закладу та 

структурного 

підрозділу 

Національна академія статистики, обліку та аудиту 

Обліково – статистичний факультет  

Кафедра обліку, аудиту та оподаткування 

Ступінь вищої 

освіти та назва 

кваліфікації мовою 

оригіналу 

Бакалавр  

Кваліфікація: бакалавр обліку, аудиту та оподаткування 

Офіційна назва 

освітньої 

програми 

Облік, аудит та оподаткування 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний. 

Обсяг освітньо-професійної програми:  

- на базі повної загальної середньої освіти: 240 кредитів ЄКТС, термін 

навчання – 3 роки 10 місяців;  

- на базі ступеня «молодший бакалавр» / «молодший спеціаліст» (ОКР 

«Молодший спеціаліст»): 120 кредитів ЄКТС (може бути визнано чи 

перезараховано результати навчання обсягом не більш ніж 120 

кредитів ЄКТС, отримані в межах попередньої освітньої програми), 

термін навчання –1 рік 10 місяців; 

- на базі ступеня «фаховий молодший бакалавр»: 60 кредитів ЄКТС 

(може бути визнано чи перезараховано результати навчання обсягом не 

більш ніж 60 кредитів ЄКТС, отримані в межах попередньої освітньої 

програми), термін навчання – 2 роки 10 місяців 

Наявність 

акредитації 

Акредитаційна комісія Міністерства освіти і науки України, Україна, 

сертифікат про акредитацію АД-IІ №11009551 від 01серпня 2019 року, 

термін дії – до 01 липня 2022 року 

Цикл/рівень Перший рівень вищої освіти, НРК України 6 рівень, QF-LLL – 6 рівень, 

FQ-EHEA – перший цикл 

Передумови - наявність повної загальної середньої освіти; 

- наявність ступеня молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) 

Мова викладання Українська 

Термін дії 

освітньої програми 

До планового перегляду/введення нової ОПП 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

http://nasoa.edu.ua/fakultety/os/audytu/osvitni-programy/ 

2. Мета освітньо-професійної програми 

http://nasoa.edu.ua/fakultety/os/audytu/osvitni-programy/


Метою освітньої програми є підготовка фахівців, здатних проводити наукові дослідження та 
розв’язувати складні спеціалізовані завдання у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та 
оподаткування. Формування необхідних навиків та компетентностей для ефективного 
вирішення прикладних проблемних питань функціонування суб’єктів господарювання на 
основі правильного та раціонального виконання облікових, аналітично-контрольних та 
організаційних функцій. 

3-Характеристикаосвітньоїпрограми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань D «Бізнес, адміністрування та право»  

Спеціальність D1 «Облік і оподаткування» 

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» 

Об’єкт: теоретичні, методичні, організаційні та практичні засади 

обліку, контролю, аудиту та аналізу діяльності суб'єктів 

господарювання та їх оподаткування;  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування. 

Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, теорії і 

концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування;  

Методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні 

методи, методики, процедури організації і здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування;  

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи і 

комп’ютерні технології, стандартні, спеціальні й галузеві пакети 

прикладних програм обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма орієнтована на оволодіння 

здобувачами комплексними теоретичними та практичними 

навичками, необхідними для вирішення складних завдань професійної 

діяльності у галузі обліку, аналізу, аудиту і оподаткування та 

можливостями подальшого навчання та професійного розвитку. 

Освітньою програмою передбачено вивчення блоку обов`язкових 

компонентів обсягом 180 кредитів ЄКТС та вибіркових компонентів 

обсягом 60 кредитів ЄКТС. 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі обліку, аудиту і оподаткування. 

Ключові слова: облік, аудит, оподаткування, аналіз, контроль, 

інформаційні технології, професійна етика. 

Особливості 

програми 

Програма забезпечує формування базового рівня знань та навичок у 

сфері обліку, аудиту і оподаткування суб’єктів господарювання різних 

видів економічної діяльності з урахуванням особливостей їх 

функціонування в сучасних економічних умовах. Орієнтована на 

глибоку професійну підготовку сучасних фахівців у сфері обліку, 

аудиту та оподаткування, здатних до швидкої адаптації до вимог 

цифрової трансформації бізнес-середовища. Освiтня програма мiстить 

ocвітні компоненти, які можуть бути зараховані як теоретичні знання 

відповідно до чинного законодавства кандидатам в аудитори: основи 

бухгалтерського облiку, екoноміка пiдприємства, управлiнський облiк, 

фiнансовий облiк; господарське, цивільне та корпоративне право; аудит, 

МСФЗ, оподаткування, управління ефективністю діяльності. 

Окремі освітні компоненти викладаються професійними 

практикуючими аудиторами та бухгалтерами, що забезпечує 

отримання поглиблених знань щодо вирішення специфічних 

прикладних проблемних питань в сфері бухгалтерського обліку та 

аудиту.  



4-Придатністьвипускниківдопрацевлаштуваннята 

Подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

За результатами освітньої програми можливе працевлаштування 

відповідно до Класифікації видів економічної діяльності  

(ДК 009:2010) за такими видами економічної діяльності:  

Секція М «Професійна, наукова та технічна діяльність»,  

розділ 69 «Діяльність у сферах права та бухгалтерського обліку»:  

- група 69.2 «Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту, 

консультування з питань оподаткування».  

розділ 70 «Діяльність головних управлінь (хед-офісів); 

консультування з питань керування»:  

- група 70.1 «Діяльність головних управлінь (хед-офісів);  

розділ 74 «Інша професійна, наукова та технічна діяльність»:  

- група 74.9 «Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н.в.і.у» 

Секція О «Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне 

страхування»: 
- група 84.1 «Державне управління загального характеру, соціально-

економічне управління»: 

- клас 84.13 «Регулювання та сприяння ефективному ведення 

економічної діяльності».  

За результатами освітньої програми випускники можуть виконувати 

такі професійні роботи та обіймати такі посади відповідно до 

національного класифікатора України «Класифікатор професій» ДК 

003:2010:  

2411 Професіонали в галузі аудиту та бухгалтерського обліку.  

2411.2 Аудитори та кваліфіковані бухгалтери ((помічний аудитора, 

бухгалтер-експерт, бухгалтер-ревізор, консультант з податків і зборів, 

експерт з соціальної відповідальності, експерт з регулювання 

соціально-трудових відносин). 

2419. Професіонали у сфері державної служби, маркетингу, 

ефективності господарської діяльності, раціоналізації виробництва, 

інтелектуальної власності та інноваційної діяльності.  

2419.3 Професіонали державної служби (державний аудитор, 

державний експерт, спеціаліст-бухгалтер, спеціаліст юрисконсульт).  

2429. Інші професіонали в галузі правознавства (експерт, судовий 

експерт).  

2441 Професіонали в галузі економіки.  

2441.2. Економісти (економіст з бухгалтерського обліку та аналізу 

господарської діяльності, економіст з договірних та претензійних 

робіт, економіст з податків і зборів, консультант з економічних 

питань). 

34. Інші фахівці.  

3417. Оцінювачі та аукціоністи (оцінювач, оцінювач-експерт)  

3433. Бухгалтери та касири-експерти (асистент бухгалтераексперта, 

бухгалтер, касир-експерт).  

3436. Помічники керівників (помічники керівника підприємства, 

помічник керівника іншого основного підрозділу, помічник керівника 

малого підприємства без апарату управління).  

3439. Інші технічні фахівці в галузі управління (інспектор з 

інвентаризації, інспектор-ревізор, ревізор).  

3442.Інспектори податкової служби (головний державний податковий 

інспектор, державний податковий інспектор, ревізор-інспектор 



податковий).  

Подальше навчання Можливість навчання за програмою другого (магістерського) рівня 

вищої освіти.  

Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти. 

5- Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Види навчання: студенто-центроване та проблемно-орієнтоване 

навчання, комунікативне, самонавчання. 

Дисципліни викладаються із застосуванням кредитно-модульної 

системи організації навчального процесу. 

Форми викладання: комбінація лекцій, практичних занять з 

обговоренням найактуальніших проблем, розв’язанням ситуаційних 

завдань та використанням кейс-методів, ділових ігор, що розвивають 

аналітичні здібності та навички працювати в команді. 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень студента здійснюється за 100-

бальною рейтинговою системою закладу вищої освіти, яка передбачає 

сумування балів за всі види навчальної діяльності. 

Результати оцінювання відображаються у відомостях обліку 

успішності за національною та міжнародною (ЕСТS) шкалою. 

Види контролю: вхідний, поточний, проміжний, підсумковий. 

Форми контролю: письмові та усні екзамени, заліки, звіти та публічні 

захисти індивідуальних та колективних проєктів, усні презентації. 

Підсумковий контроль: екзамени та заліки з урахуванням накопичених 

балів поточного контролю, захист курсових робіт, практики. 

Атестація: захист кваліфікаційної роботи 

6-Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та 

оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування 

теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю 

й невизначеністю умов. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК03. Здатність працювати в команді. 

ЗК04. Здатність працювати автономно. 

ЗК 05. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним. 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так 

іписьмово. 

ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 11. Навички використання сучасних інформаційних та 

комунікаційних технологій. 

ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК14. Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 



ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство там у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя. 

ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 

принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів не 

доброчесності.  
ЗК 17* Здатність застосовувати спеціалізовані знання та уміння/навички для 

виконання конституційного обов’язку щодо захисту Вітчизни, незалежності 

та територіальної цілісності України. 

Спеціальні 

(фахові) 

компетентності 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, 

робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які 

властиві сучасним процесам в економіці.  

СК02. Використовувати математичний інструментарій для 

дослідження соціально-економічних процесів, розв’язання 

прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування.  

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для 

задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.  

СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в 

практичній діяльності суб’єктів господарювання.  

СК05. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та 

фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.  

СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням 

спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних технологій.  

СК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання 

впевненості.  

СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення 

управлінських цілей суб’єкта господарювання, недотримання ним 

законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, 

збереження й використання його ресурсів.  

СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності 

підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського 

обліку і оподаткування.  

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 

професійних обов’язків.  

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.  

7-Програмнірезультати навчання 

 ПРН01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та 

явищами на різних рівнях економічних систем. 

ПРН02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в 

сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності 

підприємств. 



ПРН03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПРН04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову 

і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПРН05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, та оподаткування господарської діяльності 

підприємств. 

ПРН06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних 

форм власності, організаційно-правових форм господарювання та 

видів економічної діяльності. 

ПРН07. Знати механізм функціонування бюджетної і податкової 

системи України та враховувати їх особливості з метою організації 

обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на 

підприємствах. 

ПРН08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з 

використанням обліково-аналітичної інформації. 

ПРН09. Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської 

діяльності підприємств. 

ПРН10.Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 

методи і процедури. 

ПРН11.Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні 

підприємств різних організаційно-правових форм власності. 

ПРН12.Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і 

комп’ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування. 

ПРН13.Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у 

сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння ї 

ринкового позиціонування. 

ПРН14.Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній 

професії. 

ПРН15.Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів 

на підприємстві. 

ПРН16.Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови 

для формування ділових паперів і спілкування у професійній 

діяльності. 

ПРН 17.Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПРН18.Аналізувати розвиток систем, моделей і методів 

бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з 

метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві. 

ПРН19.Дотримуватися здорового способу життя, безпеки 

життєдіяльності співробітників та здійснювати заходи щодо 

збереження навколишнього середовища. 

ПРН20.Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової 

дисципліни, планування та управління часом. 

ПРН21.Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 



необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

ПРН22.Розуміти і реалізовувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

України. 

ПРН23.Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства 

на основі розуміння місця предметної області у загальній системі 

знань, використовувати різні види та форми рухової активності для 

ведення здорового способу життя. 

ПРН 24* Застосовувати спеціалізовані знання та уміння/навички для 

виконання конституційного обов’язку щодо захисту Вітчизни, незалежності 

та територіальної цілісності України. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Підготовку фахівців за освітньо-професійною програмою здійснює 

кафедра обліку, аудиту та оподаткування, гарантом якості освітніх 

послуг виступає кандидат економічних наук відповідної 

спеціальності. Всі науково-педагогічні працівники, задіяні до 

викладання циклу дисциплін, що забезпечують фахові компетентності 

бакалавра, мають науковий ступінь і вчене звання та підтверджений 

рівень наукової і професійної активності, що відповідає вимогам 

ліцензійних умов. Усі науково-педагогічні працівники мають 

показники академічної та професійної кваліфікації відповідно до 

дисципліни, викладання якої вони забезпечують. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Освітній процес здійснюється в спеціально обладнаних аудиторіях та 

лабораторіях, які відповідають санітарно-технічним нормам і 

оснащених сучасним навчальним обладнанням, мультимедійною, 

комп’ютерною технікою та спеціалізованим сучасним програмним 

забезпеченням, з можливістю постійного доступу до мережі Internet. 

Соціально-побутова сфера представлена гуртожитками; медичним 

кабінетом; спортивними та тренажерними залами; актовою залою та 

іншими інфраструктурними об`єктами. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Для онлайн реалізації програми для викладачів та здобувачів 

передбачено безкоштовний доступ до професійної версії пакету 

Microsoft Office та платформи Moodle, включаючи додаток Teams для 

дистанційного спілкування під час індивідуальної та командної 

роботи, а також пакети прикладних програм BAS-Бухгалтерія, 

M.E.Doc., для фахової підготовки. У Національній академії статистики, 

обліку та аудиту функціонує потужна та ефективна система бібліотечно-

інформаційної підтримки, яка включає – бібліотеку (книгосховище, 

абонемент, читальна зала) та інституційний репозитарій, де розміщено 

електронний архів навчальних, наукових та навчально-методичних 

матеріалів. Крім того, надано можливість користуватися наукометричними 

базами даних Web of Science та SCOPUS видавництва Elsevier (доступ до всіх 

бібліотечних баз надається по внутрішній мережі академії).  

В освітньому процесі використовуються сучасна відкрита (Open Source) 

система управління навчанням - платформа Moodle та цифрова платформа 

Microsoft Teams. Освітні компоненти програми повністю забезпечені 

навчально-методичними матеріалами, які є у вільному доступі здобувачів 

вищої освіти на платформі MOODLE. Загалом матеріально-технічне 

забезпечення відповідає технологічним вимогам щодо забезпечення 

провадження освітньої діяльності для першого рівня вищої освіти 

відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. 



 

 

 

9-Академічнамобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Реалізується в ЗВО-партнерах у межах України за угодами про 

академічну мобільність.  

В рамках реалізації трирічної програми всеукраїнської академічної 

мобільності «Студентська Академічна Мобільність (САМ) Україна» 

протягом 2020-2022 років Національна академія статистики, обліку та 

аудиту співпрацювала з Львівським торговельно-економічним 

університетом. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Академічна вихідна мобільність за програмою може бути здійснена у 

рамках міжнародних угод Національної академії статистики, обліку та 

аудиту: 

Академічна вихідна мобільність за програмою може бути здійснена у 

рамках міжнародних угод Національної академії статистики, обліку та 

аудиту: 

Вища школа банкова в Познані (Польща) (Erasmus+ Programme 2020-

2027); 

Група шкіл національної економіки та статистики (GENES, Франція); 

Жешувський університет (Польща) (Erasmus+ Inter-

InstitutionalтAgreement 2022-2029); 

Вища школа інформатики та мистецтв у м. Лодзь (Польща); 

Факультет комерційних та бізнес наук в м. Целе (Словенія); 

Університет економіки в м. Варна (Болгарія) (Erasmus+ Inter-

Institutional Agreement 2022-2029); 

Університет Pallasz Athene (Угорщина); 

Факультет соціальних та економічних наук Університету ім. 

Коменського в Братиславі (Словаччина). 

Вища школа бізнесу в Домброві-Гурнічій (Польща) (Erasmus+ 

Programme 2020-2027); 

Університет Олександра Дубчека у Тренчині, Словаччина. 

Навчання 

іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Створено умови для навчання іноземних здобувачів вищої освіти. 

Особливості вступу на навчання іноземців та осіб без громадянства 

регулюються правилами прийому до Національної академії статистики, 

обліку та аудиту 



 

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ 

ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 
Код 
н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни), курсові роботи, практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількістьк

редитів 

Форма 

підсумковогок

онтролю 

1 2 3 4 

1. Обов’язкові компоненти ОПП 

ОК 1 Українська мова (за проф.спрямуванням) 4 залік 

ОК 2 Філософія 4 екзамен 

ОК 3 Історія української державності та культури 4 екзамен 

ОК 4 Вступ до спеціальності  4 залік 

ОК 5 Фізичне виховання 5 залік, залік 

ОК 6 Іноземна мова за професійним спрямуванням  8 залік, екзамен 

ОК 7 
Вища математика 

6 
екзамен, 

екзамен 

ОК 8 Інформатика 6 залік, екзамен 

ОК 9 
Економічна теорія (макро та мікро економіка) 

10 
екзамен, 

екзамен 

ОК 10 Психологія та педагогіка 4 залік 

ОК 11 Правознавство 4 залік 

ОК 12 Статистика 4 залік 

ОК 13 Ділова іноземна мова 12 залік(5) 

ОК 14 Фінанси  4 екзамен 

ОК 15 Економіко - математичні методи та моделі  4 залік 

ОК 16 Економіка і фінанси підприємства 4 екзамен 

ОК 17 Менеджмент 4 екзамен 

ОК 18 Бухгалтерський облік 5 екзамен 

ОК 19 Підприємницьке право   4 залік 

ОК 20 Бюджетна та податкова система 5 екзамен 

ОК 21 Соціальна відповідальність та управлінська етика  4 екзамен 

ОК 22 Оподаткування підприємств 4 екзамен 

ОК 23 Фінансовий облік І 4 екзамен 

ОК 24 Фінансовий облік ІІ 6 екзамен 

ОК 25 Курсова робота з фінансового обліку 3 захист 

ОК 26 Управлінський облік 5 екзамен 

ОК 27 Звітність підприємств  4 екзамен 

ОК 28 Аналіз господарської діяльності 4 екзамен 

ОК 29 Аудит 5 екзамен 

ОК 30 Курсова робота з аудиту 3 захист 

ОК 31 
Інформаційні системи в обліку, аудиті та 

оподаткуванні  
4 

екзамен 

ОК 32 Внутрішній аудит  4 екзамен 

ОК 33 
Облік і оподаткування  на підприємствах різних 

видів економічної діяльності 
4 

екзамен 

ОК 34 
Базова загальновійськова підготовка 

громадян України/Цивільний захист (БЖД)  
3 

залік** 

ОК 35 Навчальна практика  3 залік 

ОК 36 Виробнича практика І 6 залік 

ОК 37 Виробнича практика ІІ 6 залік 

ОК 38 Атестація  3 Атестаційні 



 

екзамени 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180 

2. Вибіркові компоненти ОПП* 

 Всього дисциплін вільного вибору студента 60 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПРОГРАМИ 

240 

 
* здобувачі вищої освіти обирають освітні компоненти із запропонованого переліку у 

середовищі електронного навчання НАСОА  
** ОК34 «Базова загальновійськова підготовка громадян України» введена до ОПП на підставі п. 7 

Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу 

освіту, та поліцейських, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 734. 

Форми організації освітнього процесу, види навчальних занять, кількість годин, відведених на їх 

опанування, форми та засоби поточного і підсумкового контролю визначаються програмою навчальної 

дисципліни, яка розробляється на основі типової програми навчальної дисципліни «Базова 

загальновійськова підготовка», розробленої та затвердженої Генеральним штабом Збройних Сил 

України за погодженням з Міністерством освіти і науки України (з урахуванням норм постанови 

Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 734). Здобувачі вищої освіти, для яких проходження 

базової загальновійськової підготовки не є обов’язковим і які в таких випадках не проходять її 

добровільно (з урахуванням норм постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 734), 

вивчають ОК «Цивільний захист (БЖД)». Ця дисципліна спрямована на додаткове досягнення 

програмних результатів навчання та формування компетентностей, які також забезпечуються за рахунок 

інших обов’язкових освітніх компонент освітньої програми, що передують вивченню або вивчаються у 

тому ж семестрі, що й ОК «Фінансовий маркетинг». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.1. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Облік, аудит і оподаткування» 
 

 
 

\ 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

Українська мова (за 

проф.спрямуванням) 

Філософія 

Історія української 
державності та 

культури 

Фізичне виховання 

Іноземна мова за професійним спрямуванням 

Психологія та 

педагогіка 

Правознавство 

Вища математика 

Інформатика 

Економічна теорія (макро та мікро економіка) 

Ділова іноземна мова 

Соціальна 

відповідальність та 

управлінська етика 

Економіка і фінанси 

підприємства 

Статистика 

Бухгалтерський 

облік 

Менеджмент 

Підприємницьке 

право   

Фінанси 

Оподаткування 

підприємств 

Бюджетна та 

податкова система 

Фінансовий облік І Фінансовий облік ІІ 

Курсова робота з 

фінансового обліку 

Звітність підприємств 

Аналіз господарської 

діяльності 

Інформаційні системи в 

обліку, аудиті та 
оподаткуванні 

Аудит 

Курсова робота з аудиту 

Управлінський облік Внутрішній аудит 

Облік і оподаткування  

на підприємствах 
різних видів 

економічної 

діяльності 

Навчальна практика Виробнича практика І Виробнича практика ІІ 

Атестація 

ВК 1 

ВК 2 

ВК 3 

ВК 6 

ВК 7 

ВК 8 

ВК 9 

ВК 4 

ВК 5 

ВК 10 

ВК 11 

ВК 12 

ВК 13 

ВК 14 

ВК 15 

Вступ до 

спеціальності 

Економіко 
математичні методи 

та моделі 

Базова загальновійськова 

підготовка 

громадян 

України/Цивільний захист 

(БЖД) 



 

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

 

 
 
Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів здійснюється у формі атестаційного  

екзамену з економічної теорії  та атестаційного  екзамену зі 

спеціальності (фінансовий облік, управлінський облік, облік і 

звітність в оподаткуванні, аудит) і завершується видачею 

документа встановленого зразка про присудження освітнього 

ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації бакалавра з 

обліку, аудиту та оподаткування.  

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

Вимоги до 

кваліфікаційного  

іспиту  

Атестаційний екзамен зі спеціальністю повинен перевіряти 

досягнення результатів навчання, визначених Стандартом 

вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня, галузь 

знань D «Бізнес, адміністрування та право» , спеціальності D1 

«Облік і оподаткування» та цією освітньою програмою. 

Атестаційний екзамен зі спеціальністю включає програмні 

питання, які визначають рівень засвоєння фахових 

компетентностей. Атестаційний екзамен проводиться з 

дисциплін, перелік яких затверджується кафедрою обліку та 

оподаткування. 

 
. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ЗАГАЛЬНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

(ЗК) КОМПЕТЕНТАМ ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
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ОК1 +        +         

ОК2 + +   + + +        +   

ОК3     +       +  + +   

ОК4 +       +          

ОК5    +           +   

ОК6 +    +     +        

ОК7  +                

ОК8 +          +       

ОК9  +     + +          

ОК10   +  + + +           

ОК11      +      +  +  +  

ОК12  +      +     +     

ОК13     +   +  +        

ОК14  +      +    +      

ОК15  +         +  +     

ОК16  +      +          

ОК17   + +  +  +          

ОК18 +     +  +        +  

ОК19      +  +      +  +  

ОК20        +    +  +    

ОК21     + +      +   + +  

ОК22  +      +    +    +  

ОК23 + +    +  +        +  

ОК24 + +    +  +        +  

ОК25  +  +   + + +    +     

ОК26  +      +          

ОК27  +    +  +          

ОК28  +     + +     +     

ОК29  +    + + +        +  

ОК30  +  +   + + +    +     

ОК31        +   +       

ОК32   +   + + +        +  

ОК33 +       +          

ОК34   +         +  +   + 

ОК35   + +    +          

ОК36   + +  + + +    + +   +  

ОК37   + +  + + +    + +   +  

ОК38 + +    + + + +       +  



 

5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ФАХОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ (ФК) 

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
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ОК1         +   

ОК2          +  

ОК3          +  

ОК4  +       + +  

ОК5            

ОК6            

ОК7 +          + 

ОК8     +       

ОК9            

ОК10         +   

ОК11   +       +  

ОК12 +   +       + 

ОК13            

ОК14   +         

ОК15 +          + 

ОК16    +        

ОК17       + +    

ОК18  +       +   

ОК19   +     +  +  

ОК20 +   +     +   

ОК21        +  + + 

ОК22    +    + + +  

ОК23   + +      +  

ОК24   + +      +  

ОК25   + +      +  

ОК26   +  +   +  +  

ОК27   +  +     +  

ОК28  +   +   +    

ОК29.    +   + + + +  

ОК30    +   + + + +  

ОК31      +      

ОК32       + + + +  

ОК33   + +      +  

ОК34           + 

ОК35   +   +    +  

ОК36  + + + + +  + + +  

ОК37  + + + + + + + + +  

ОК38 + + + + + + + + + + + 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

6. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ (ПРН) КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ 
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ОК1                +    +     

ОК2 +              +  +    + + +  

ОК3                     + + +  

ОК4  + +          +        +    

ОК5                   +    +  

ОК6                +         

ОК7              + +          

ОК8            +             

ОК9 +       +     +  +          

ОК10.                 +   +     

ОК11                     + +   

ОК12  +  + +         + +          

ОК13                +         

ОК14 +    +  +    +  +            

ОК15            +  + +          

ОК16 +    +   + +  +  +            

ОК17        + +        +   +     

ОК18  + +  +          +   +       

ОК19                     + +   

ОК20  +  + +  +                  

ОК21        +         +   + +    

ОК22   + + +  +  +                

ОК23  + + + +             +       

ОК24  + + + +             +       

ОК25   + + +    +      + + + +  +     

ОК26  + + + +   + +                

ОК27  + + + +             +       

ОК28  + + + +   + +     + +          

ОК29.  + +  +    + +     +  +        

ОК30   +  +    + +     + + +   +     

ОК31     +       +             

ОК32  + +  +   + + +       +        

ОК33.   + + + +       +            

ОК34                   +     + 

ОК35   +  + +      +   +  +   +     

ОК36  + + + + + + + + + + + + + + + + +  +     

ОК37  + + + + + + + + + + + + + + + + +  +     

ОК38 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

 

 

 

 

 


